

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 35 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2022 年 6 月 29 日

许昌市生态环境综合行政执法支队 学习贯彻省执法局警示会精神

6 月 28 日下午，省生态环境执法监督局组织召开了全省重点工作推进警示视频会，许昌市生态环境综合行政执法支队组织全体



人员参加了会议。会后，支队召开全体人员会，利用“执法大讲堂”

的时间学习贯彻警示会精神。

支队长杨韶峰同志根据警示会通报的有关情况，结合李国敏局长讲话精神，对照许昌市支队工作实际，分析了近期重点工作中许昌市存在的问题，主动认领，对照检查，举一反三，查漏补缺。



在今后的大练兵工作中，支队全体执法人员要做到以下六个方面：

一要讲奉献。生态环境执法人员要守得住清贫、耐得住寂寞、抵得住失落，经得住诱惑。生态环境执法队伍更要传承这种优良作风，要把握好“亲清”的政商关系。

二要勇担当。“为官避事平生耻”，要有大局意识，要勇于担

当，工作中要有舍我其谁的豪迈情怀，各项工作要冲锋在前、要争干，快干，抢干，要有推功揽过的精神，来赢得更广阔的天地。

三要有目标。许昌支队的短期目标是要打翻身仗，目前许昌的大练兵工作成绩不理想，要打翻身仗；中期目标是在第三季度的大练兵工作中争红丢黑，争红旗，丢黑旗；长期目标是各项工作进入全省第一方阵。支队在科室调整的基础上都要明确目标，新成立的机动大队、一大队、二大队、三大队等这些拳头部队要争当排头兵，定好目标，扬长避短，要打一场翻身仗。



四要有血性。支队每个人在工作中都要有争干、快干、抢干意识，要将支队锻造成一支担当有为的“狮子型”干部队伍。

五要有韧性。一个人一旦领悟到通过持之以恒的工作能消除工作辛劳的道理，那么就掌握了成功之门的钥匙，不要好高骛远，要

脚踏实地，发扬“钉钉子”精神，用爬山过坎的韧劲儿来推动各项工作完成。

六要讲规矩守纪律。“离娄之明，公输子之巧，不以规矩，不能成方圆”，我们共产党人的规矩就是党章党纪、法律法规，党的宗旨就是全心全意为人民服务。我们每个人都要严守政治纪律、组织纪律、工作纪律、群众纪律、生活纪律、廉洁纪律等六大纪律，每一位同志更要有规矩意识，规规矩矩做人，清清白白做事，踏踏实实走好我们人生的每一步，使我们这支队伍真正成为生态环境“铁军”。

杨韶峰同志最后对下一步的大练兵工作进行了具体安排部署，强调在执法练兵、“双随机、一公开”和一些专项检查工作中，要实施周通报、月点评、季观摩、半年总结。他强调“千斤重担大家挑”，支队全体同志要按照局党组的要求，牢固树立一盘棋思想，扎扎实实做好省执法局和局党组交给我们的各项工作任务，高质量的完成各项考核指标，争取在全省执法大练兵中取得优异成绩，为建设生态强市做出我们执法人员应有的贡献！

（文：马克军 许昌市支队）